2. feladat
Hany N porzitiv egészre teljesiil, hogy N/5 egy egész szam hetedik, N/7 pedig egy egész
szam 6t6dik hatvanya?
Megoldas: Keressiik N-et N = 5"7°v alakban, ahol (v,35) = 1, és hasznaljuk fel, hogy
egy pozitiv egész pontosan akkor k-adik hatvany, ha primtényez&s felbontasdban minden
prim kitevGje a k-nak tobbszorose. (1 pont)
Ekkor a feltétel szerint N/5 = 5"~ 7%y primtényezds felbontasaban minden kitevs oszthato
7-tel, N/7 = 5775~ v primtényezds felbontasaban pedig minden kitevs oszthato 5-tel.

(2 pont)
Ez azt jelenti, hogy r = 7Ta 4+ 1 = 5b, s = bc+ 1 = 7d, és v felbontasdban minden prim
kitevGje b-tel és 7-tel is, vagyis 35b-tel oszthatd, tehat v egy egész szam 35-6dik hatvéanya.

(2 pont)
Igy megfelel példaul r = 15, s = 21, v = m>® (ahol m és 35 relativ primek), azaz N =
= 51572m35 tehat végtelen sok N létezik. (2 pont)

Megjegyzések: 1. A feladat megoldasa akkor is teljes értéki, ha a versenyzs megad végtelen
sok N-et (példaul az N = 5721m35 alakt szémokat) annak részletezése nélkiil, hogy
ezeket hogyan taldlta meg, tovabbé indokolja, hogy ezek valéban eleget tesznek a feladat
kovetelményeinek.

2. Az is kénnyen adodik, hogy az 6sszes megoldas N = 515+350721435uw35 "ahol (m, 35) = 1,
illetve egyszertibb alakban N = 5721 M35 ahol M tetszéleges pozitiv egész. Hasonldan
kezelhet$ a probléma, ha az 5 és 7 helyett két tetszSleges relativ prim szerepel. A relativ
primség feltétele nem hagyhato el, példaul N = 4z'% = 10y* sohasem teljesiil, mert a 2
kitevGje a bal oldalon paros, a jobb oldalon viszont paratlan.





